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W odpowiedzi na Pani interpelację dotyczącą poprawy bezpieczeństwa w ruchu 

drogowego na ul. Ignacego Daszyńskiego oraz na rondzie im. Św. Franciszka z Asyżu, 

po zasięgnięciu opinii Zarządu Dróg i Zieleni w Suwałkach, pragnę przedstawić stanowisko 

w przedmiotowej sprawie. 

Po przeprowadzeniu wizji w terenie w okolicy ronda im. Św. Franciszka z Asyżu 

potwierdzono niebezpieczne zachowania niektórych kierowców. Zarząd Dróg i Zieleni 

w Suwałkach w celu poprawy bezpieczeństwa, ustawi odblaskowe elementy przeszkodowe 

na wspomnianym rondzie w sposób uniemożliwiający pojazdom bezpośredni przejazd przez 

jego środek. Niniejsze prace zostaną wykonane do końca listopada 2024 r. 

W nawiązaniu do uspokojenia ruchu pojazdów przy ul. Ignacego Daszyńskiego 3 

pomiędzy rondem Zrzeszenia Wolność i Niezawisłość a rondem im. św. Franciszka z Asyżu, 

Zarząd Dróg i Zieleni w Suwałkach wystosował pismo do Wydziału Ruchu Drogowego 

Komendy Miejskiej Policji w Suwałkach z prośbą o zwiększenie ilości patroli drogowych 

na wspomnianej ulicy w celu poprawy bezpieczeństwa i przestrzegania dozwolonej prędkości. 

W przypadku braku poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego tego odcinka ulicy, podjęte 

zostaną kolejne kroki w celu uspokojenia ruchu pojazdów. 
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RADNA RADY MIEJSKIEJ W SUWAŁKACH 
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W imieniu mieszkańców bloku przy ul. Ignacego Daszyńskiego 3, składam do Pana 

Prezydenta interpelację w sprawie podjęcia pilnych działań mających na celu poprawę 

bezpieczeństwa w tym rejonie miasta. 

Zwracam się z prośbą o rozważenie możliwości uspokojenia ruchu pojazdów 

przy ul. Ignacego Daszyńskiego 3 pomiędzy rondem Zrzeszenia Wolność i Niezawisłość 

a rondem im. św. Franciszka z Asyżu oraz o dodatkowe oznakowanie pierścienia

Ronda im. św. Franciszka z Asyżu. 

W ostatnim czasie Mieszkańcy bloku przy ul. Ignacego Daszyńskiego 3 zgłaszają 

problem wyjazdu z parkingu zlokalizowanego wzdłuż bloku. Włączając się do ruchu, 

wyjeżdżają bezpośrednio na jezdnię, na której jest wzmożony ruch pojazdów. 

Remont ul. Franciszkańskiej sprawił, że część kierowców porusza się po ulicy Daszyńskiego 

znacznie przekraczając dopuszczalną prędkość, tym samym powodując niebezpieczne sytuacje 

przy wspomnianym parkingu. Dlatego proszę o rozważenie możliwości montażu w tym rejonie 

progów zwalniających. Nadmierna prędkość kierowców powoduje również niebezpieczne 

sytuacje przejeżdżania przez wspomniane rondo na wprost, pojazdy niemalże „przeskakują" 

przez rondo. Wyeliminowanie tego zjawiska znacznie poprawi bezpieczeństwo 

pieszych i kierowców. 

Mieszkańcy proszą o interwencję, gdyż jazda z nadmierną prędkością stanowi dla nich 

realne zagrożenie i pogarsza komfort życia. 

Z uwagi na powyższe, proszę o podjęcie działań mających na celu póprawę 

bezpieczeństwa mieszkańców tego rejonu Suwałk. 
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